
Владимир Костић: Против мене се поново покреће талас оптужби и неистина због нечега што уопште нисам рекао
субота, 09 јануар 2021 15:31

 Председник Српске академије наука и уметности (САНУ), академик Владимир Костић
изјавио је ФоНету да се против њега поново покреће талас денунцијација, оптужби и
неистина и то због нечега што уопште није рекао у интервјуу за NewsMax Adria.

  

  То се може једноставно проверити ако се само саслуша поменута емисија, нагласио је
Костић и оценио да је и ова његова изјава непотребна, наравно под условом да су они
који покрећу овај талас уопште заинтересовани за оно што је заиста рекао.   

Нисам експлицитно поменуо ни једно име и зато наслови типа ”Владика Григорије да се
пусти парола!” једноставно нису истинити, прецизирао је председник САНУ.

  

„Штавише, у тренутку давања интервјуа нисам имао информацију о било каквој изјави
владике Српске православне цркве (СПЦ), нити о коме се ради, што је и сама медијска
кућа потврдила“, објаснио је Костић.
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Додаје да је, после емисије, питао новинарку Јелену Обућину о коме се ради, „али је она,
потпуно професионално, одбила да да такву информацију“.

  

„Узгред, поменути владика није био ни међу мојим првим асоцијацијама. Али, то више
никога није интересовало“, оценио је Костић.

  

Он је подсетио и да се у „угледном часопису“ тврди да ”Косово није наше, то треба што
пре схватити” – поновио је председник САНУ Владимир Костић и упитао „коме је ова лаж
потребна?“

  

„Не слушајте мене, саслушајте интервју, ни у једном тренутку нисам изговорио тако
нешто“, поновио је Костић и нагласио да је „инсистирао на дијалогу и ставу да нико нема
право на тапију о истини“.

  

Председник САНУ сматра и да га „глупаво“ оптужују да је дао интервју ”опозиционом”
листу, као што су га нападали за изјаву дату ”провладином таблоиду”.

  

„Нападају ме да сам подли противник режима, као што неки опскурни манекени
патриотизма тврде да ‘радим за Вучића'“, илустровао је Костић.

  

Заведени лажним насловима, неки српски монаси, према његовим речима, тврде да је
против цркве, док су га, колико јуче, оптуживали да јој се непринципијелно удвара.

  

„Данас, све то на основу лажи! Шта је истина, вероватно само то да сам појединац који
се усудио да своје мишљење изговори“, указао је Костић.

  

Наводи и да се у интервјуу осврнуо на непријатности и претње које су он и његова
породица добијали протеклих година, оцењује да то није требало да ради и констатује
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да су претходни напади, у односу на садашње, били бенигнији.

  

„Али, ако неко ово и чита, нека ми не верује – понављам, биће довољно да саслуша
интервју и донесе сопствени закључак“, закључио је Костић.

  

(Фонет)

  

Видети још:  Владимир Костић: Косово није наше - и то треба што пре схватити;
Владика Григорије да се остави парола под којима се Срби осећају херојски
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